



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Zoom	Mötesdatum 2021-11-24	Paragrafer §131-§147	Fastställt datum 2021-12-16	År/Mötesnr 2021/9
---	-------------------------	---------------------------------	--------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Johan Ahlenius (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Lars Åström (ledamot), Therese Doverot (ledamot), Kristina Fält (suppleant), Lilly-Ann Forsman (suppleant) och Annette Fröstberg (suppleant).

Anmält förhinder

Anders Cronhäll (ledamot), Sandra Persson (ledamot) och Marika Hollstedt (suppleant).

§131. Mötets öppnande

Mötesordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet noterade att ledamot Sandra Persson ersattes av suppleant Kristina Fält och ledamot Anders Cronhäll ersattes av Lilly-Ann Forsman.

131.1. Val av protokollförare

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

131.2. Val av protokolljusterare

Lilly-Ann Forsman utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

131.3. Godkännande av dagordning

Dagordningen **godkändes**.

§132. Föregående mötesprotokoll

Styrelsen noterade att protokoll från SRRS/Cs styrelsemöte 2021-10-12 är justerat och 2021-11-04 är under justering.

§133. Bordlagda ärenden*133.1. 2021-08-31 SKK: Förslag till nya typstadgar för SKKs medlemsorganisationer*

Bordlades vid styrelsemöte 2021-09-20 §86.6. SKKs remiss avseende förslag till nya typstadgar för SKKs medlemsorganisationer ska besvaras via en webbenkät senast 2021-12-01.

Styrelsen hade innan mötet förberett sig genom att ta del av förslaget till nya typstadgar och besvarade gemensamt SKKs remiss under mötet.

§134. Rapport AU

Inga AU-beslut har fattats sedan föregående styrelsemöte.

§135. Rapport sekreterare*135.1. 2021-11-05 SKK: Beslut från Disciplinnämndens sammanträde, utskick 2*

Styrelsen noterade beslut från SKK Disciplinnämnds sammanträde 2021-09-17. Inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan vidare åtgärd.

135.2. 2021-11-10 SKK: Domarutbildning 2022 rallylydnad Övre Norrland

Styrelsen noterade inbjudan från SBK Övre Norrland till domarutbildning i rallylydnad. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

135.3. 2021-11-10 SKK: Icke hänvisning

Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan vidare åtgärd.

135.4. 2021-11-10 SKK: CS-protokoll nr 6/2021

Styrelsen noterade protokoll från SKK/CS styrelsemöte 2021-10-22 och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Lilly-Ann Forsman

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Zoom Mötesdatum 2021-11-24 Paragrafer §131-§147 Fastställt datum 2021-12-16 År/Mötesnr 2021/9

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Johan Ahlenius (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Lars Åström (ledamot), Therese Doverot (ledamot), Kristina Fält (suppleant), Lilly-Ann Forsman (suppleant) och Annette Fröstberg (suppleant).

Anmält förhinder

Anders Cronhäll (ledamot), Sandra Persson (ledamot) och Marika Hollstedt (suppleant).

- 135.5. 2021-11-10 Svenska Irländska Setterklubben: SKK:s nya typstadgar, anstånd
Styrelsen noterade skrivelse från Svenska Irländska Setterklubben gällande förfrågan om att ansluta till gemensam skrivelse för förlängning av remisstiden för SKKs nya typstadgar.
Styrelsen beslutade att inte ansluta sig till den gemensamma skrivelsen eftersom styrelsen redan har besvarat remissen.

§136. Ekonomiärenden

Inget att rapportera.

§137. Organisationsärenden

- 137.1. 2021-11-04, 2021-11-09, 2021-10-19, 2021-11-11, 2021-11-18 och 2021-11-23 SKK:
Nya ägare i raser tillhörande SRRS
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 137.2. 2021-11-04, 2021-11-09, 2021-10-19, 2021-11-11, 2021-11-18 och 2021-11-23 SKK:
Etiketter – nya ägare
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.

§138. Avels- & uppfödarärenden

Inget att rapportera.

§139. Mentalitetsärenden

- 139.1. Medlemmar SRRS/MK
Jessica Persson rapporterade att samtliga kommittémedlemmar har meddelat att de står till styrelsens förfogande 2022.
Styrelsen beslutade att tillsätta Ingela Wredlund som sammankallande samt Catharina Tandefelt, Ulrika Stiernblad och Madeleine Thorberg som ledamöter i kommittén för perioden 2022-01-01 – 2022-12-31

§140. Tävlingsärenden

- 140.1. Medlemmar SRRS/TK
Inget att rapportera.
- 140.2. BISS-22 Domare
Styrelsen noterade att SRRS/Västra inkommit med tre domarförslag till BISS-22.
Styrelsen beslutade att godkänna Lindsey Barnes att döma BISS-22 och uppdrog till SRRS/TK att tillfråga henne i enlighet med gällande tävlingsriktlinjer.

§141. Kommunikationsärenden

- 141.1. Ridgeback-Nytt
Inget att rapportera.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Linda Fredholm

Lilly-Ann Forsman

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Zoom Mötesdatum 2021-11-24 Paragrafer §131-§147 Fastställt datum 2021-12-16 År/Mötesnr 2021/9

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Johan Ahlenius (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Lars Åström (ledamot), Therese Doverot (ledamot), Kristina Fält (suppleant), Lilly-Ann Forsman (suppleant) och Annette Fröstberg (suppleant).

Anmält förhinder

Anders Cronhäll (ledamot), Sandra Persson (ledamot) och Marika Hollstedt (suppleant).

141.2. SRRS hemsida

Styrelsen **beslutade** att byta webbleverantör från FS Data till Loopia.

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att inledningsvis teckna webbhotellspaket "Privat" för att påbörja migrering av hemsidan till den nya leverantören.

141.3. SRRS Årskrönika

Inget att rapportera.

§142. Sponsorer och samarbetspartners*142.1. Agria*

Lilly-Ann Forsman **rapporterade** att hon försöker komma i kontakt med Agria för avtalsutvärdering och diskussion om förnyelse av ny avtalsperiod från och med 2022.

142.2. Brit Care

Inget att rapportera.

142.3. Arrak Outdoor

Inget att rapportera.

§143. Rapport lokalavdelningar

Inget att rapportera.

§144. Rapport valberedning

Inget att rapportera.

§145. Övriga ärenden*145.1. Välkomstfolder*

Sonja Nilsson har rapporterat att den första upplagan av välkomstfolder snart är slut.

Styrelsen **beslutade** att avvakta tryck av fler välkomstfolder tills avtalen med samarbetspartners är klara för 2022.

145.2. Prrylboden

Annette Fröstberg har inkommit med förslag till nya artiklar till Prrylbodens sortiment.

Styrelsen **beslutade att bordlägga** ärendet till nästa styrelsemöte.

§146. Nästa styrelsemöte

Styrelsen **beslutade** att hålla nästa styrelsemöte 2021-12-16 klockan 19:30 via Zoom.

§147. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Lilly-Ann Forsman

Protokollförare

Jessica Persson